



**REPUBLIKA HRVATSKA**

**Ured Vlade Republike Hrvatske  
za unutarnju reviziju**

Zagreb, Ulica grada Vukovara 72/IV

KLASA:112-01/15-01/03

URBROJ: 50446-16-152

Zagreb, 20. siječnja 2016.

Temeljem članka 51., stavka 2. Zakona o državnim službenicima („Narodne novine“, broj 49/12 – pročišćeni tekst, 37/13, 38/13 i 01/15) i članka 8. stavka 6. Uredbe o raspisivanju i provedbi javnog natječaja i internog oglasa u državnoj službi („Narodne novine“, broj 74/10, 142/11 i 53/12), Komisija za provedbu javnog natječaja objavljenog u „Narodnim novinama“, broj 124/15 od 13. studenoga 2015. godine, za prijam u državnu službu u Ured Vlade Republike Hrvatske za unutarnju reviziju, a radi popune službeničkog radnog mjesta – viši/a stručni/a referent/ica - 1 izvršitelj/ica na neodređeno vrijeme uz obvezni probni rad u trajanju od tri (3) mjeseca, upućuje prijavljenim kandidatima/kinjama

**POZIV NA TESTIRANJE IZ POZNAVANJA OSNOVA USTAVNOG USTROJSTVA REPUBLIKE HRVATSKE, PROVJERE ZNANJA, VJEŠTINA I SPOSOBNOSTI BITNIH ZA OBAVLJANJE POSLOVA I POZNAVANJA RADA NA OSOBNOM RAČUNALU SLUŽBENIČKOG RADNOG MJESTA - VIŠI/A STRUČNI/A REFERENT/ICA**

Testiranje iz I. dijela - provjera poznavanja osnova ustavnog ustrojstva Republike Hrvatske, II dijela – provjera znanja, sposobnosti i vještina bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta i III. dijela – poznavanje rada na osobnom računalu, a za kandidate/kinje koji su podnijeli pravovremenu i urednu prijavu, koja udovoljava formalnim uvjetima javnog natječaja za službeničko radno mjesto - viši/a stručni/a referent/ica, održat će se dana **28. siječnja 2016. godine u zgradi Ministarstva uprave, Maksimirska 63, Velika dvorana** u sljedećim terminima:

- s početkom u **8,30 sati**, održati će se **I. dio testiranja** – provjera poznavanja osnova ustavnog ustrojstva Republike Hrvatske za kandidate/kinje čija prezimena počinju **slovima A-Kr – I. grupa**

- s početkom u **10,15 sati**, održati će se **I. dio testiranja** – provjera poznavanja osnova ustavnog ustrojstva Republike Hrvatske za kandidate/kinje čija prezimena počinju **slovima Ks - Ž – II. grupa**

**Literatura za pripremu I. dijela testiranja**

**1. Ustav Republike Hrvatske** ( „Narodne novine“ broj 56/1990, 135/1997, 8/1998 – pročišćeni tekst, 113/2000, 124/2000 – pročišćeni tekst, 28/2001, 41/2001-pročišćeni tekst, 55/2001- ispravak, 76/2010, 85/2010-pročišćeni tekst i 5/2014- Odluka USRH).

Testiranje će se provesti u pisanom obliku.

- s početkom u 12,15 sati održati će se **II. dio testiranja** - provjera znanja, sposobnosti i vještina bitnih za obavljanje poslova službeničkog radnog mjesta viši/a stručni/a referent/ica za kandidate **koji su zadovoljili na I. dijelu testiranja**

#### **Literatura za pripremu II. dijela testiranja**

**1. Zakon o općem upravnom postupku** („Narodne novine“ broj 47/2009)

**2. Uredba o uredskom poslovanju** („Narodne novine“ broj 07/2009)

**3. Zakon o proračunu** („Narodne novine“ broj 87/2008, 136/2012, 15/2015)

Testiranje će se provesti u pisanom obliku.

- s početkom u 14,15 sati, održati će se **III. dio testiranja** – poznavanje rada na računalu za kandidate **koji su zadovoljili na II. dijelu testiranja**

Poznavanje rada na računalu i to na alatima Microsoft Word, Microsoft Excel, Microsoft Outlook provest će se u pisanom obliku.

Kandidatima/kinjama će neposredno prije testiranja biti dodijeljene pripadajuće šifre, pod kojima će na web stranici Vlade Republike Hrvatske ([www.vlada.hr](http://www.vlada.hr)) biti objavljeni rezultati testiranja.

Testiranju **ne mogu** pristupiti osobe koje se ne smatraju kandidatima/kinjama prijavljenim na javni natječaj.

Svi/e kandidati/kandidatkinje dužni/e su sa sobom imati odgovarajuću identifikacijsku ispravu (važeću osobnu iskaznicu, putovnicu ili vozačku dozvolu). Kandidati/kinje sami/e snose troškove dolaska i prisustvovanja testiranju.

**Molimo kandidate/kinje da dođu 15 minuta ranije.**

#### **POSTUPAK PROVOĐENJA, NAČIN OCJENJIVANJA I OBJAVLJIVANJA REZULTATA TESTIRANJE**

Testiranje se sastoji od I. dijela – provjera poznavanja osnova ustavnog ustrojstva Republike Hrvatske u pisanoj formi od ukupno 10 pitanja. Za provjeru poznavanja osnova ustavnog ustrojstva Republike Hrvatske, kandidatima/kinjama se dodjeljuje od 0 do 10. bodova. Smatra se da su kandidati/kinje zadovoljili/e na I. dijelu testiranja, ako su iz provjere poznavanja osnova ustavnog ustrojstva Republike Hrvatske ostvarili/e najmanje 5 bodova. Komisija za provedbu javnog natječaja će o rezultatima pisane provjere poznavanja osnova ustavnog ustrojstva, obavijestiti kandidate//kinje usmenim putem, neposredno nakon ispravljanja istih.

Kandidati/kinje koji/e su zadovoljili na testiranju iz provjere poznavanja osnova ustavnog ustrojstva Republike Hrvatske, imaju pravo pristupiti II. dijelu testiranja – provjeri znanja, sposobnosti i vještina bitnih za obavljanje poslova službeničkog radnog mjesta - viši/a stručni/a referent/ica, koje će se održati istoga dana.

Komisija za provedbu javnog natječaja će o rezultatima pisane provjere znanja, sposobnosti i vještina, obavijestiti kandidate/kinje usmenim putem, neposredno nakon ispravljanja istih.

Kandidati/kinje koji/e su zadovoljili na testiranju iz provjere znanja, sposobnosti i vještina imaju pravo pristupiti III. dijelu testiranja, koje će se održati istoga dana.

Komisija za provedbu natječaja će o rezultatima III. dijela testiranja, obavijestiti kandidate/kinje na web stranici Vlade Republike Hrvatske ([www.vlada.hr](http://www.vlada.hr)) na način da će

pisati šifre kandidata/kinja s ostvarenim brojem bodova. U istoj obavijesti, biti će navedeno mjesto i vrijeme održavanja intervjua.

## **PRAVILA TESTIRANJA**

1. Po dolasku na provjeru znanja od kandidata/kinja će biti zatraženo predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave (važeće osobne iskaznice, putovnice ili vozačke dozvole) radi utvrđivanja identiteta. Testiranju ne može pristupiti kandidat/kinja koji/a ne može dokazati identitet, te osobe za koje je utvrđeno da nisu podnijele pravovremenu i urednu prijavu i koje ne ispunjavaju formalne uvjete iz javnog natječaja. Iste neće moći ući u prostore Ministarstva uprave.

2. Po utvrđivanju identiteta kandidata/kinje, istima će biti podijeljeni testovi i pripadajuće šifre.

3. Za vrijeme provjere znanja i sposobnosti nije dopušteno:

- koristiti se bilo kakvom literaturom, odnosno bilješkama;
- koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva;
- napuštati prostoriju u kojoj se provjera odvija bez odobrenja osobe koja provodi testiranje.

4. Kandidat/kinja koj/a će se ponašati neprimjereno ili će prekršiti jedno od gore navedenih pravila, biti će udaljen/a s testiranja, a njegov/njezin rezultat Komisija neće ocijeniti, te će se smatrati da je odnosni/a kandidat/kinja povukao/la prijavu na javni natječaj.

5. Smatrat će se da kandidat/kinja koji/a nije pristupila testiranju, povukao/la prijavu na javni natječaj.

KOMISIJA ZA PROVEDBU JAVNOG NATJEČAJA